
 Alle Preise verstehen sich in CHF und inklusive 7.7% MwSt.  

OFFENWEINE 
WEISSWEINE 

2015| Petite Arvine “Murmure” AOC/EA 1,0dl 9,00 
Schweiz/ Wallis, Cave du Chatillon 100% Petite Arvine 7,5dl 63,00 

Aromen von reifen Aprikosen und etwas Safran. Der Weine hat eine 
wunderbare Balance von cremiger Fülligkeit, einer frischen Säure und 
dezente Mineralität.  

  

2016 | Merlot Bianco Rovere, DOC/EA 1,0dl 10,50 
Schweiz/ Mendrisio, Guido Brivio  100% Merlot 7,5dl 74,00 

Die reiche Nase offenbart feine Noten von Vanille mit einer delikaten 
Eleganz. Überaus charakteristisch am Gaumen zeigt sich dieser 
Barriquewein leicht trocken und aromatisch sowie rund und optimal 
strukturiert. 

  

2015 | Sauvignon Blanc Klassik, EA 1,0dl 9,50 
Österreich/ Steiermark, Alois Gross 100% Sauvignon Blanc 7,5dl 65,00 

Eine noble, vielschichtige Aromenvielfalt  welches an Stachelbeeren, 
Pfirsich und Lindenblüten erinnert. Im Gaumen herrlich fruchtig, 
aromatisch und einer knackigen Säure.  

  

2016 | Chardonnay Kleinstein, DOC 1,0dl 9,00 
Italien/ Südtirol, Kellerei Bozen 100% Chardonnay 7,5dl 63,00 

Aromen von Birnen und kandierten Früchten. Der ausdrucksstarke, 
harmonische Körper unterstreicht seinen trockenen, vollmundigen 
Geschmack und seinen runden Abgang. 

  

  



 Alle Preise verstehen sich in CHF und inklusive 7.7% MwSt.  

OFFENWEINE 
ROTWEINE 

2016 | Pinot Noir Erich Meier AOC/EA 1,0dl 9,50 
Schweiz/Uetikon am See, Erich Meier 100% Pinot Noir 7,5dl 65,00 

Pinot Noir mit vielschichtigen Aromen im Burgunderstil. Frische Noten 
von roten, reifen Beeren. Am Gaumen lebendig, ausgewogen und mit 
sanften Tanninen sowie einer gut eingebundenen Säure. 

  

2015 | Genesterio, Merlot del Ticino 1,0dl 8,50 
Schweiz/Genesterio, Tenimento dell’Ör100% Merlot                                      7,5dl 59,00 

Offenes, charmantes Bouquet mit Aromen von Schokolade, Zwetschgen 
und Waldbeeren. Saftige, anhaltende Frucht im Gaumen mit einer tollen 
gut strukturierten Dichte. Unterlegt mit noch jugendlichen, runden 
Tanninen.  

  

2014 | L’Enfant Perdu, VdP 1,0dl 10,00 
Frankreich/ Côtes Catalanes, Domaine des Enfants                            
Grenache, Syrah                

7,5dl 72,00 

Eine fantastische Vielfalt von Aromen wie Mokka, Blaubeeren, frische 
Pflaumen, Lavendel, Thymian & schwarzem Pfeffer. Am Gaumen   
bestens strukturiert und nobel. 

  

2014 | Puro Corte d’ Oro, MO, Biologisch 1,0dl 11,50 
Argentinien/Mendoza, Dieter Meier Malbec & Cabernet Sauvignon 7,5dl 76,00 

Würziges, blaubeeriges Bouquet mit Anklängen von getrockneten und 
gekochten Früchten. Im Gaumen sehr füllig und lebhaft; kräftiger, 
gerbstoffbetonter Körper mit vielen Röstaromen, Kräuternoten und etwas 
Vanille. Langes Finish. 

  

  



 Alle Preise verstehen sich in CHF und inklusive 7.7% MwSt.  

SCHAUMWEINE 

CHAMPAGNER 

Taittinger Brut Réserve, AC/MO 1,0dl 15,50 
Frankreich, Champagne, 60% Pinot Noir & 40% Chardonnay                                                 7,5dl 99,00 
Aromen von Haselnüssen, Brioche und Honig. Im Gaumen eine 
feine, cremige Mousse und einer eleganten Perlage 
 

15dl 205,00 

Taittinger Brut Prestige Rosé, AC/MO 7,5dl 120,00 
Frankreich, Reims/ Champagne, 70% Pinot Noir & 30% Chardonnay   

In der Nase finden sich Aromen von roten Beeren, Kirschen. Der 
Wein ist seidig, gut balanciert und hat eine dezente Mousse. 
 

  

Louis Roederer Vintage Brut 2009, AC/MO 7,5dl 155,00 
Frankreich, Champagne, 66% Pinot Noir, 34% Chardonnay 
 

  

Der Brut Vintage wird ausschliesslich in herausragenden Jahren 
gekeltert. Es zeigen sich Aromen von Trockenobst, Gewürzen, 
Honig und reifen Früchten in der Nase. Im Gaumen ist der Wein 
sehr gut ausbalanciert und hat eine wunderbar cremige Mousse 
und feine Perlage. 
 

  

Krug Brut Grand Cuvée, AC/MO 7,5dl 255,00 
Frankreich, Reims/ Champagne, Pinot Noir, Chardonnay  
& Pinot Meunier 
 

  

Krug Grand Cuvée ist zeitlos, die Signatur von Krug. Er besitzt 
Körper und Frische und vereinigt dies mühelos mit Kraft und 
Eleganz und einem reichen, extravaganten Bukett. 
 

  

PROSECCO 

Andreola Prosecco di Treviso Extra Dry „Verve“, DOC/MO 1,0dl 9,50 
Italien, Veneto/Treviso, 100% Glera 7,5dl 63,00 
 

In der Nase zeigt sich ein betörender Duft nach reifen Birnen und 
Äpfeln.  Im Gaumen weich und cremig mit einer feinen Perlage und 
toller Balance. 

  

FRANCIACORTA 

2009 | Franciacorta brut DOCG 7,5dl 73,00 
Italien, Lombardei, 100% Chardonnay 
 

  

Von Hand geerntet und nach der aufwendigen »Méthode 
traditionelle » hergestellt. Facettenreiches, frisches Bouquet mit 
wunderbaren Frucht und Citrus- Aromen. Am Gaumen äusserst 
filigran, graziös und einer ertklassigen, noblen Perlage. 
 

  

 
  



 Alle Preise verstehen sich in CHF und inklusive 7.7% MwSt.  

SCHWEIZ 
WEISSWEIN 

ZÜRICH/ ST.GALLEN 
2016| Räuschling Höcklistein AOC 7,5dl 68,00 
Weingut Höcklistein am Zürichsee, Rapperswil- Jona 100% Räuschling   

Der Wein zeigt ein feinwürziges Bouquet mit floralen Noten.                   
Ein eleganter und trinkfreudiger Räuschling vom Zürichsee mit einer 
rassigen Säure. 

  

2016 | Viognier AOC/EA 7,5dl 68,00 
Erich Meier, Uetikon am See 100% Viognier   

Eine überraschende Spezialität: Ein Viognier vom Zürichsee. 
Aromatisch ausgeprägte Nase mit Noten von Aprikosen, weissen Blumen 
und Pfirsich. Am Gaumen ist der Wein cremig und hat einen frischen, 
spritzigen sowie eleganten Abgang. 

  

2014 | Chardonnay Strix AOC 7,5dl 79,00 
Stephan Herter, Taggenberg/Winterthur 100% Chardonnay   

Die Chardonnay- Reben wurden 1982 gepflanzt und gehören mit ihren 
über 30 Jahren zu den ältesten der Deutschweiz.  
Der Wein hat ein grossartiges Bouquet nach Quitte, Kamille, Vanille und 
Blütenhonig. Am Gaumen eine gute Fülle gepaart mit einer 
unwiederstehlichen Crémigkeit. Unfiltriert abgefüllt. 
 

  

GRAUBÜNDEN 
2016 | Pinot Blanc, AOC/EA  7,5dl 69,00 
Annatina Pelizzatti, Jenins  100% Weissburgunder   

Fruchtiges Bouquet, Zitrusnoten, Ananas, frische Mandeln. Am 
Gaumen wunderbar frisch und ausgewogen. Ein herrlich eleganter 
Schweizer Pinot Blanc. 

  

  



 Alle Preise verstehen sich in CHF und inklusive 7.7% MwSt.  

WALLIS 
2016 | Heida du Valais, AOC/EA 7,5dl 62,00 
Madeleine Gay, Collection Chandra Kurt, Sion 100% Heida   

Der Heida offenbart frische Südfrüchte- und Mango-Aromen begleitet 
von würzigen Noten. Als saftiger Weisswein mit einer rassigen 
Mineralität ist er am Gaumen von lebhaft fruchtigem Geschmack und 
vollem Körper.  

  

2015 | Petite Arvine “Murmure” AOC/EA 1,0dl 9,00 
Cave du Chatillon, Dussex 100% Petite Arvine 7,5dl 63,00 

Aromen von reifen Aprikosen und etwas Safran. Der Weine hat eine 
wunderbare Balance von cremiger Fülligkeit, einer frischen Säure und 
dezenter Mineralität.  

  

WAADTLAND 
2016 | Le Petit Clos, Mont sur Rolle, AOC/EA 7,5dl 59,00 
Domaine La Colombe, Raymond Paccot, Féchy 100% Chasselas   

Ein mineralisch geprägter Weisswein mit frischen Fruchtaromen und 
einer ausgewogenen, rassig-samtenen Struktur. 

  

TESSIN 
2016 | Merlot Bianco Rovere, DOC/EA  1,0dl 10,50 
Guido Brivio, Mendrisio 100% Merlot 7,5dl 74,00 

Die reiche Nase offenbart feine Noten von Vanille mit einer delikaten 
Eleganz. Überaus charakteristisch am Gaumen zeigt sich dieser 
Barriquewein leicht trocken und aromatisch sowie rund und optimal 
strukturiert. 

  

DEUTSCHLAND 
WEISSWEIN 

MOSEL 
2014 | Riesling Maximin Herrenberg Grosses Gewächs, QbA/EA 7,5dl 79,00 
Weingut Carl Loewen, Leiwen 100% Riesling   

Dieser vollmundige und zugleich filigrane Riesling bietet ein 
verführerisches Spektrum von Aromen wie Zitrusfrüchten & Aprikosen. 
Im Gaumen zeigt sich eine Fülle wie fast bei einer Spätlese mit einem 
fantastischen Säurespiel und einem mineralsalzigem Abgang.  

  

  



 Alle Preise verstehen sich in CHF und inklusive 7.7% MwSt.  

ÖSTERREICH 
WEISSWEIN 

WACHAU 
2016 | Grüner Veltliner Federspiel Superin, EA 7,5dl 57,00 
Weingut Tegernseehof, Familie Mittelbach, Unterloiben, 
100% Grüner Veltliner 

  

Feinwürziges Bouquet, im Hintergrund feine mineralische Nuancen 
sowie frische Citrus-Noten. Am Gaumen trocken, feingliedrig und mit 
einer rassigen, jugendlichen Säurestruktur. 

  

2015 | Riesling Smaragd Oberhauser 7,5dl 79,00 
Weingut Pichler, Oberloiben 100% Riesling   

Sensationell ausgeprägte komplexe Aromen von Mandarinen sowie 
Blüten.  Am Gaumen kraftvoll und vielschichtig, wunderbar 
ausbalanciert und mit einem feinen Säurebogen.  

  

STEIERMARK 
2015 | Sauvignon Blanc Klassik, EA 1,0dl 9,50 
Alois Gross, Gniebing- Weissenbach 100% Sauvignon Blanc 7,5dl  65,00 

Eine noble, vielschichtige Aromenvielfalt  welches an Stachelbeeren, 
Pfirsich und Lindenblüten erinnert. Im Gaumen herrlich fruchtig, 
aromatisch und einer knackigen Säure.  

  

 
  



 Alle Preise verstehen sich in CHF und inklusive 7.7% MwSt.  

FRANKREICH 
WEISSWEIN 

LOIRE 
2016 | Sancerre Blanc, AOP/MO 7,5dl 64,00 
Domaine Christian Salmon, Sancerre 100% Sauvignon Blanc   

Ausdrucksstarker lebendiger Auftakt in der Nase, geprägt von 
Grapefruit, Zitrusfrüchten und weißen Blumen. Am Gaumen voll mit 
delikater Harmonie zwischen perfekt integrierter Säure und Frucht. 
Langes elegantes Finale. 

  

2016 | Pouilly Fumé “Silice”, AOP/MO 7,5dl 62,00 
Domaine Blanchet Francis, Puilly-sur-Loire 100% Sauvignon Blanc    

Betörendes intensives Bouquet von saftigen Früchten wie Grapefruit und 
Stachelbeeren. Kombiniert mit floralen Sequenzen verbinden sie sich zu 
einem tiefgründigen komplexen Duft. Am Gaumen geprägt von einem 
fruchtigen, frische und mineralischen Wechselspiel. 

  

BURGUND 
2015 | Chablis AOC 7,5dl 63,00 
Domaine Samuel Billaud, Chablis 100% Chardonnay   

Reintöniges, offenes Bouquet mit Aromen von reifem Steinobst, 
Feuerstein. Ein brillanter Chardonnay der im Gaumen cremig und 
bekömmlich ist. 
 

  

2013 | Meursault Olivier Chanzy, AOP/MO 7,5dl 95,00 
Château de Meursault, Meursault 100% Chardonnay   

In der Nase präsentieren sich Aromen wie Aprikose und Pfirsich 
untermalt von Feuerstein und Limetten. Am Gaumen cremig und ölig 
mit einer lebendigen Frische. 

   

 
  



 Alle Preise verstehen sich in CHF und inklusive 7.7% MwSt.  

ITALIEN 
WEISSWEIN 

PIEMONT 
2015 | Arneis Langhe Elisa, DOC/MO 7,5dl 63,00 
Paitin, by Pasquero Elia, Neive, 100% Arneis   

Intensives blumiges Bouquet begleitet von reichhaltigen Ananas- und 
Pfirsichnoten mit leicht buttrigen Anklängen. Delikater Schmelz am 
Gaumen begleitet von exotischer Frucht und angenehmer und 
harmonischer Säure. 

  

KALABRIEN 
2015 | Cutizzi Greco di Tufo, IGT/MO 7,5dl 69,00 
Feudi di San Gregorio, Sorbo Serpico, 100% Greco di Tufo   

Intensiv üppiges und komplexes Bouquet mit Noten von weissen Blüten, 
Zitrone und Weihrauch sowie Anklängen von Honig. Konzentrierter, 
frischer und cremiger Gaumen unterstützt von einer dezenten Säure und 
begleitet von typischen Feuersteinnoten mit Anklängen von Minze. 
Herrlich! 

  

SÜDTIROL 
2016 | Chardonnay Kleinstein DOC 1,0dl 9,00 
Kellerei Bozen, Bozen 100% Chardonnay 7,5dl 63,00 

Aromen von Birnen und kandierten Früchten. Der ausdrucksstarke, 
harmonische Körper unterstreicht seinen trockenen, vollmundigen 
Geschmack und seinen runden Abgang. 

  

 
  



 Alle Preise verstehen sich in CHF und inklusive 7.7% MwSt.  

SPANIEN 
WEISSWEIN 

CASTILLA Y LÉON 
2016 | Verdejo, Menade, Biologisch, DO 7,5dl 57,00 
Bodegas Menade, Rueda, 100% Verdejo   

Üppige Fruchtaromen, die extrem verführerisch sind: Noten von reifen 
Aprikosen, Apfel, Pfirsich und weissem Pfeffer. Im Mund zeigen sich 
angelehnt an eine feine Säure Nuancen vom Grapefruit, Mango, 
Zitrusfrüchten & Stachelbeeren. 

  

MALLORCA 
2015 | Acrollam Blanc, Biologisch VdT 7,5dl 63,00 
Mesquida Mora, Porreres  58% Premsal, 42% Giro   

Herrlich duftet er nach Orangenblüten, Kräutern und frischen Mandeln. 
Am Gaumen ist der Wein straff und im nächsten Augenblick ausladend 
und vollmundig. Trotzdem zeigt er Finesse und ein lebendiges Wesen. 
Ein von Hand gemachtes Weinkunstwerk, das abseits der 
kommerziellen Schiene gekeltert wurde. 

  

 
  



 Alle Preise verstehen sich in CHF und inklusive 7.7% MwSt.  

SCHWEIZ 
ROSÉWEIN 

WAADTLAND 
2016 | Oeil de Perdrix, AOC/EA 7,5dl 62,00 
Christophe Schenk, Villeneuve 100% Pinot Noir   

Ein frisch, fruchtiger Rosé mit Aromen von roten Früchten und einer 
wunderbar ansprechender Komplexität bei einer gut eingebundenen 
Säure. 

  

ITALIEN 
ROSÉWEIN 

TOSKANA 
2016| Rosé IGT 1,0dl 8,00 
Brancaia, Radda in Chianti 100% Merlot 7,5dl 57,00 

Das Bouquet zeigt eine breite Palette von Aromen wie Erdbeeren & 
Orangenschale sowie blumige Noten. Im Gaumen rund, harmonisch, 
kräftig mit einer frischen, saftigen Säure. 

  

 
  



 Alle Preise verstehen sich in CHF und inklusive 7.7% MwSt.  

SCHWEIZ 
ROTWEIN 

ZÜRICH 
2016 | Pinot Noir, AOC/EA 1,0dl 9,50 
Weingut Erich Meier, Uetikon am See, 100% Pinot Noir 7,5dl 65,00 

Pinot Noir mit vielschichtigen Aromen im Burgunderstil. Frische Noten 
von roten, reifen Beeren. Am Gaumen lebendig, ausgewogen und mit 
sanften Tanninen sowie einer gut eingebundenen Säure. 

  

2015 | Plural, AOC/EA 7,5dl 76,00 
Erich Meier, Uetikon am See, Diolinoir, St. Laurent & Pinot Noir   

Würzige, sehr einladende schwarze Fruchtnoten sowie einem Hauch 
Zedern, Minze und Holunder und etwas schwarze Johannisbeeren. Am 
Gaumen gradliniger Ansatz mit gut eingebunden Tanninen und einer 
saftigen Säure. Ein eleganter, stoffiger und vielschichtiger Rotwein. 

  

2014 | Pinot Noir Grimbart AOC 7,5dl 79,00 
Herter Wein, Taggenberg/ Winterthur, 100% Pinot Noir   

Offenes, frisches Bouquet mit herrlichen Fruchtnoten von dunklen 
Beeren und Zwetschgen. Weiter finden sich Aromen von Lilien und Torf. 
Am Gaumen füllig, weich und frisch. Ein fantastischer , saftiger 
Blauburgunder. 

  

AARGAU 
2013 | Pinot Noir Rüeget AOC/EA 7,5dl 79,00 
Tom Litwan, Schinznach- Dorf, 100% Pinot Noir   

Vielschichtige Aromen von Heidelbeeren, reifen saftigen Erdbeeren und 
erdigen Noten sowie Leder, Lakritz und Rauch. Grosse Tiefe und 
Schmelz im Gaumen, stoffig bei stützendem und reifem Tannin.     
Genuss pur! 

  

THURGAU 
2014 | Pinot Noir No.3, DOC/EA 7,5dl 85,00 
Schlossgut Bachtobel, Weinfelden, 100% Pinot Noir   

Komplexes intensives Bouquet von roten Beeren begleitet von feinen 
Gewürznoten und dezenten Röstaromen. Am Gaumen breit und 
vielschichtig mit feinem Schmelz. Körperreicher eleganter Pinot mit gut 
eingebundenen Tanninen und harmonischer Struktur. 

  

SCHAFFHAUSEN 
2014 | Zwaa rot, AOC/EA 7,5dl 89,00 
Bad Osterfingen, Osterfingen, 100% Pinot Noir   

Ein Gemeinschaftsprojekt von Ruedi Baumann und Michel Meyer. Die 
Trauben stammen aus den Ortschaften Hallau und Bad Osterfingen.  
Eine herrliche Assemblage mit viel Würze, Aromen von roten Beeren  
und Schokolade. Im Gaumen viel Kraft und gut eingebunden Tanninen. 

  

 
  



 Alle Preise verstehen sich in CHF und inklusive 7.7% MwSt.  

BÜNDNER HERRSCHAFT 
2015 | Pinot Noir, AOC/EA 7,5dl 69,00 
Annatina Pelizzatti, Jenins, 100% Pinot Noir   

Adrettes Bouquet von reifen Walderdbeeren mit Holunder. Ganz elegant 
und wunderbar fruchtig fliesst er in den Gaumen des Geniessers und 
trumpft ausserdem mit seiner Balance auf. Zusätzlich  ist er wohl 
proportioniert und hat eine gute Struktur. 

  

2012 | Fläscher Pinot Noir „Resérve“ AOC/EA 7,5dl 85,00 
Jann Marugg, Fläsch, 100% Pinot Noir   

Komplexes intensives Bouquet von roten Beeren begleitet von feinen 
Gewürznoten und dezenten Röstaromen. Am Gaumen breit und 
vielschichtig mit feinem Schmelz.  

  

2014 | Scuverta, AOC/EA 7,5dl 79,00 
Peter Wegelin, Malans,                                                                           
Gamaret, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot & Blaufränkisch 

  

Elegantes dichtes komplexes Bouquet von Brombeeren, dunklen 
Kirschen sowie leicht rauchigen Noten. Am Gaumen saftig, vollmundig 
mit weichen Tanninen. Die Top-Cuvée von Peter Wegelin. 

  

WALLIS 
2014 | Humagne Rouge du Valais, AOC/EA 7,5dl 59,00 
Provins, Collection Chandra Kurt, Sion, 100% Humagne Rouge   

Die Vielfältigkeit von Aromen werden geprägt von Noten wie Veilchen, 
Waldbeeren sowie Gewürzen und Zimt. Im Gaumen dicht, fleischig und 
mit einer burgundischen Eleganz. Seine Tannine sind seidig und sehr 
dicht strukturiert. 

  

2014 | Syrah, AOC/EA 7,5dl 69,00 
Cave Biber, Salgesch, 100% Syrah   

Intensives, fruchtiges Bouquet nach schwarzen Johannisbeeren und 
Lavendel. Fülliger Gaumen und wiederum köstliche Fruchtaromatik mit 
der sortentypischen Pfeffernote, delikat und harmonisch. 

  
 

2015 | Cornalin, AOC/EA 7,5dl 75,00 
Claudy Clavien, Coteaux de Sierre-Valais, 100% Cornalin   

Ein dichter Wein mit feiner Frucht und einem Hauch Würze in der Nase. 
Er ist kräftig und gut strukturiert. Ausgestattet mit den besten 
Gerbstoffen, welche dem Wein schon in seiner Jugend eine mächtige 
Portion Charme und Komplexität verleihen. 

  

  



 Alle Preise verstehen sich in CHF und inklusive 7.7% MwSt.  

TESSIN 
2015 | Genesterio DOC 1,0dl 8,50 
Tenimento dell’Ör , Genesterio  100% Merlot 7,5dl 59,00 

Offenes, charmantes Bouquet mit Aromen von Schokolade, Zwetschgen 
und Waldbeeren. Saftige, anhaltende Frucht im Gaumen mit einer tollen 
gut strukturierten Dichte. Unterlegt mit noch jugendlichen, runden 
Tanninen. 

  

2013 | Riserva Tenimento La Prella, DOC/EA 7,5dl 85,00 
Tenimento dell’Ör, Mendrisio 100% Merlot   

Komplexes Bouquet mit Aromen von Brombeeren, Tabak und einem 
Hauch von Toastnoten. Am Gaumen sehr dicht konzentriert mit tollem 
Fruchtschmelz und jugendlichen Tanninen. Ein grosser Tessiner Merlot. 

  
 

 
  



 Alle Preise verstehen sich in CHF und inklusive 7.7% MwSt.  

ÖSTERREICH 
ROTWEIN 

CARNUNTUM 
2014 | Redmont, EA  
 

7,5dl 
 

66,00 
 Gerhard Markowitsch, Göttelsbrunn, Zweigelt, Blaufränksich,  

Cabernet Sauvignon & Syrah 
15dl 132,00 

Redmont (Rothenberg) steht als Synonym für die Südhänge mit den 
typischen roten Schotterauflagen. Dunkelbeerige Noten, Cassis, Kakao, 
edle Schwarztee- und Holzaromen. Am Gaumen gehaltvolle, samtige 
und kompakte Struktur. 

  

MITTELBURGENLAND 
2015 | Das Phantom, EA  7,5dl 85,00 
Weingut Kirnbauer, Deutschkreutz,                                               
Blaufränkisch, Merlot, Cabernet Sauvignon & Zweigelt 

  

In der Nase ausgeprägte Aromen von Johannisbeeren, feinen 
Röstaromen  sowie Schokolade und Tabak. Im Gaumen sehr 
finessenreich, vollmundig und elegant. 

  

BURGENLAND 
2014 | Kalk und Schiefer, Blaufränkisch, EA 7,5dl 63,00 
Weingut Anita & Hans Nittnaus, Gols, 100% Blaufränkisch   

Zu Beginn ein Bouquet von roten Beeren, Erdbeermarmelade, 
schwarzem Pfeffer und Maraschino- Kirschen. Seidiger Abgang mit 
einem lang anhaltendem  Finale. 

  

2014 | Pannobile, Bio, EA 7,5dl 73,00 
Weingut Claus Preisinger, Gols  Zweigelt, Blaufränkisch   

In der Nase zeigen sich delikate Röstaromen, Kaffee, Tabak, Veilchen, 
Cassis & Brombeeren. Am Gaumen facettenreich , gebündelt, tiefgründig 
und wunderbar nobel. 

  

  



 Alle Preise verstehen sich in CHF und inklusive 7.7% MwSt.  

FRANKREICH 
ROTWEIN 

BORDEAUX 
2010 | Château Belle Vue, AC/MC 7,5dl 72,00 
Haut- Médoc, cru bourgeois, Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit-Verdot 15dl 148,00 

Eindrucksvoller kleiner grosser Wein. Er duftet herrlich nach süsser, 
konzentrierter Frucht, Backpflaumen, schwarzer Schokolade. Auch am 
Gaumen ist es ein edler, präziser, aromatischer Wein mit einer eleganten 
Tanninstruktur.  

  
 

2010 | Château Batailley, AC/MC 7,5dl 92,00 
Pauillac, 5e grand cru classé, Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot, 
Cabernet Franc 

  

In der Nase entfaltet sich ein klarer Duft mit Frucht- und Holznoten. Im 
fülligen, voluminösen Geschmack zeigen sich bemerkenswerte Cabernet- 
Aromen, bevor er in einen langen pfeffrigen Abgang übergeht.  

  

2009 | Château Lynch Bages 7,5dl 195,00 
Pauillac, 5e grand cru classé, Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot, 
Cabernet Franc 

  

Frisches, leicht minziges Brombeeren- und Cassisbouquet. Der Wein ist 
elegant und hat eine erstaunliche Aromatik. Im Gaumen supersaftig, 
ausgeglichen mit einer fantastischen Tanninreserve. Ein Power- Lynch- 
Bages der vom Stil an die 2000er und 2005er Jahrgänge anknüpfen kann.  

  

2010 | Château Faugères 7,5dl 95,00 
St. Emilion, grand cru classé, Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon   

Die Nase wird umschmeichelt von Aromen nach süssen Heidelbeeren, 
Himbeeren, Kirschen. Im Gaumen zeigt er sich kräftig mit vollem Körper 
und guter Säure. Das Weingut Château Faugères wird vom Schweizer 
Silvio Denz geführt.  

  

 
  



 Alle Preise verstehen sich in CHF und inklusive 7.7% MwSt.  

BURGUND 
2008 | Savigny-Les-Beaune, 1er Cru, AC/MO 7,5dl 92,00 
Domaine Bruno Clair, 1er Cru, Côte de Beaune, 100% Pinot Noir   

Sehr feine Nase mit eleganten Düften von ausgereiften schwarzen, 
Kirschen sowie einem Hauch Pfeffer im Hintergrund. Frischer und 
gepflegter Gaumen mit einem harmonischen Zusammenspiel zwischen 
der gut eingebundenen Säure und den präsenten, aber auch ausgefeilten 
Tanninen. 

  

NORDLICHE RHÔNE 

2013 | Cornas Les Vieilles Vignes, AOP/EA 7,5dl 105,00 
Alain Voge, Cornas, 100% Syrah   

Himbeer- und Johannisbeerenaromen sind im Wechselspiel mit 
delikaten, würzigen Komponenten wie Pfeffer. Am Gaumen ist der Wein 
elegant, lebhaft und zeigt eine feine Struktur, welche ihm Länge verleiht. 

  

  



 Alle Preise verstehen sich in CHF und inklusive 7.7% MwSt.  

SÜDLICHE RHÔNE 
2015 | Châteauneuf-du-Pape Vieilles Vignes, AOP/MO 7,5dl 139,00 
Domaine de la Janasse, Courthezon, Grenache, Syrah & Mourvèdre 15dl 280,00 

Ausgeprägte breite und komplexe Aromen von Brombeeren, Süssholz, 
Johannisbeeren und Kakao. Ein breitschultriger Wein mit sehr viel Kraft 
& Eleganz .Im Gaumen eine komplexes und ausgeprägtes 
Aromaspektrum.  

  

2015 | Gigondas, AOP/EA 7,5dl 75,00 
Domaine du Bosquets, Gigondas, Grenache, Syrah, Mourvèdre & Cinsault 15dl 152,00 

Wunderbar betörend duftet dieser Wein nach Gewürzen und im nächsten 
Augenblick nach fast überreifen Himbeeren. Am Gaumen ist er kernig, 
zeigt Struktur, vermag dieselbe aber gekonnt einzubetten in ein straffen, 
saftigen und auch hier atemberaubend fruchtigen Körper.  

  

LANGUEDOC-ROUSSILLON 
2014 | L’Enfant Perdu, VdF/EA 1,0dl 10,00 
Domaine des Enfants, Côtes Catalanes,                                                
Grenache, Carignan, Syrah & Lladoner Pelut 

7,5dl 72,00 

Intensives, charakterstarkes und würziges Bouquet von schwarzen 
konzentrierten Früchten wie Brombeeren und Cassis. Saftiger und dichter 
Gaumen mit mundwässernder Komplexität und Tiefe. Kernige Tannine 
bei milder Säure. Extrem viel Charakter und Charme. 

  

  



 Alle Preise verstehen sich in CHF und inklusive 7.7% MwSt.  

ITALIEN 
ROTWEIN 

ALTO ADIGE 
2015 | Lagrein PERL, DOC/MO 7,5dl 64,00 
Kellerei Bozen, Bozen, 100% Lagrein   

Charakteristisches Bouquet von Holunder, Brombeeren, Veilchen und 
Lakritze sowohl in der Nase als auch im Gaumen. Runder, gut 
strukturierter, eleganter Wein mit jugendlichen und gut eingebundenen 
Tanninen. 

  

VENETO 
2012 | Amarone della Valpolicella, DOC/MO 7,5dl 89,00 
Azienda Agricola Zanoni, Verona, Corvina & Corvinone 15dl 189,00 

Vielschichtiges und sauberes Bouquet, dass an getrocknete Früchte, Heu 
& Tabak erinnert. Reicher und voller Wein mit weichen Tanninen, 
abgerundet durch eine kleine Restsüsse. Sehr eleganter, aromatischer 
Abgang.  

  

PIEMONT 
2014 | Barbera d’Alba Superiore DOC 7,5dl 56,00 
Mario Pelassa, San Pancrazio, 100% Barbera   

Fruchtbetonte Nase mit Aromen von frischen Kirschen, Pflaumen. Am 
Gaumen saftig mit weichen Tanninen und einem attraktiven, fruchtig-
herben Finish. 

  

2014 | Nebbiolo d’Alba Valmaggiore, DOC/MO 7,5dl 89,00 
Sandrone Luciano, Barolo, 100% Nebbiolo   

Intensiv komplexe Aromen von schwarzen Kirschen, Gewürzen begleitet 
von Veilchen und Röstaromen. Im Gaumen sehr kompakt mit bereits 
sehr gut eingebundenen Gerbstoffen sowie einer sensationellen Tiefe und 
Eleganz.  

  

  



 Alle Preise verstehen sich in CHF und inklusive 7.7% MwSt.  

TOSKANA 
2015 | Rosso di Montalcino, DOCG 7,5dl 63,00 
Ciacci Piccolomini, Montalcino, 100% Sangiovese   

Herrlich wie er duftet, wunderbare Fruchtnuance wie dunkle Beeren 
getragen von würzigen Komponenten. Kraftvoll im Gaumen und 
gleichzeitig angenehm fruchtig und würzig. 

  

2013 | Chianti Classico Riserva, DOCG 7,5dl 79,00 
Brancaia, Radda in Chianti, 100% Sangiovese 15dl 169,00 

Duftendes elegantes würzig-fruchtiges Bouquet. Klassisches delikates 
Aroma von Kirschen, Wacholder, Pflaumen, Mokka und Lakritz. Am 
Gaumen charakteristisch, feste Struktur, warme Fülle und präzise 
Konturen bei lebendiger Säure. 

  

2014 | Ilatraia, IGT   7,5dl 95,00 
Brancaia, Radda in Chianti,                                                                  
Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon & Petit Verdot 

  

Eine raffinierte, komplexe, terroirtypische Cuvée mit einer grossartig 
eleganten, schmelzigen Struktur. Einfach sensationell. 

  

2012 | Il Fauno, IGT 7,5dl 69,00 
Arcanum, Siena, Sangiovese, Merlot, Cabernet Franc,                         
Cabernet Sauvignon & Petit Verdot 

  

Dunkel Beeren dominieren, Duft nach herrlicher Tabakwürze und feinste 
Malznoten mischen sich dazu. Im Gaumen fliesst er seiden über die 
Zunge, zeigt stolz seine feinkörnigen Gerbstoffe welche wunderbar 
eingebettet sind in einen extrem attraktiven und extraktreichen Körper. 

  
 

  



 Alle Preise verstehen sich in CHF und inklusive 7.7% MwSt.  

APULIEN 
2015 | Primitivo Centurio Minor DOC 1,0dl 9,00 
Centurio Minor, Manduria 100% Primitivo 7,5dl   63,00 

Frisches, offenes ausgeprägtes Bouquet mit Aromen von schwarzen 
Beeren und floralen Anklängen, Gewürznelken und etwas Zimt. Saftige, 
stramme Tannine, geradlinig und mit klaren Konturen am Gaumen. 

  

SIZILIEN 
2012 | Tancredi, IGT 7,5dl 75,00 
Tenuta di Donnafugata, Marsala,                                                                 
Nero d’Avola & Cabernet Sauvignon 

  

Eine grossartige Assemblage mit einem bezaubernden Bouquet, reifen 
Brombeeren, Johannisbeeren, Rosmarin, Lavendel und einem Hauch 
dunkler Schokolade. Am Gaumen pointiert und saftig, weiches Tannin 
und mit einem wohldosierten Extrakt.  

 
  



 Alle Preise verstehen sich in CHF und inklusive 7.7% MwSt.  

SPANIEN 
ROTWEIN 

RIOJA 
2011 | Rioja Reserva, DOCa/MO 7,5dl 65,00 
Bodegas Valdelana, Elciego, Tempranillo, Graciano & Mazuelo    

Würzige und malzige Noten sowie Aromen von schwarzen, reifen 
Kirschen. Am Gaumen ist er geradlinig, direkt und mit weichen 
Gerbstoffen. Herrlich balanciert wird der Wein von einer knackigen 
Säure was ihn unheimlich lange erscheinen lässt. 

  

2009 | Muga Prado Enea Gran Reserva, DOCa/MO 7,5dl 105,00 
Bodegas Muga, La Rioja, 80% Tempranillo, 20% Garnacha, Mazuelo & 
Graciano 

  

Komplexes, dicht ausgeprägtes Bouquet nach Zigarren, Leder, Tabak & 
Beerenfrucht. Leicht herbe Gerbstoffe am Gaumen mit reifen Aromen 
und einer wunderbaren Struktur und frischer Säure. 

  

NAVARRA 
2012 | El Terroir, DOC/MO 7,5dl 67,00 
Domaine Lupier, San Matín de Uny, 100% Garnacha   

Wunderbares, feinfruchtiges Bouquet von Kirschen, Erdbeeren, Veilchen 
und Süssholz. Am Gaumen eindrücklich saftig und delikat ausbalanciert 
mit samtigen Tanninen und sehr lang anhaltenden Abgang.  

  

JUMILLA/ YECLA 

2015 | Barahonda Summum DO/MO 7,5dl 69,00 
Bodegas Barahonda 100% Monastrell   

Intensive Aromen von schwarzen Kirschen, Brombeeren und Blaubeeren 
sowie ein Hauch von Zimt und Gewürznelken. Am Gaumen kraftvoll 
und konzentriert mit einer makellosen und perfekt ausgewogenen 
Tannin-/ Säurestruktur.  

  

2015 | Clio, DO/MO 7,5dl 99,00 
Bodegas El Nido, 70% Monastrell & 30% Cabernet Sauvignon   

Purpurrot. Komplexes äusserst ausgeprägtes Fruchtbouquet mit Aromen 
von saftigen roten und schwarzen Beeren, Vanille sowie einer dezenten 
Würzigkeit vom Barrique. Voluminöser, kompakter und samtiger Wein, 
der mit sehr viel Extraktsüsse und noch jugendlichem Tannin glänzt. 

  

 
  

MALLORCA 
2015 | Oliver Moragues BIO 7,5dl 

 
 69,00 

 Finca Binicomprat                                                                   
Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah, Callet & Manto Negro 

  

Duftiges, jungfruchtiges Bouquet von roten Kirschen, Blüten & Tabak. 
Im Gaumen viel saftige, frische rote Frucht mit einem noch leicht herben 
Tannin.  

  



 Alle Preise verstehen sich in CHF und inklusive 7.7% MwSt.  

RIBERA DEL DUERO 
2015 | Convento de las Claras, DOCA/MO 1,0dl 9,00 
Bodegas J.C. Alvarez  , Valladolid 100% Tempranillo 7,5dl 62,00 

Reifes Bouquet mit Aromen von roten und blauen Beeren, Gewürznoten 
sowie Schokolade und Kaffee. Saftig und gleichzeitig robust mit einer 
guten Fülle und feinen Tanninen.  
 

  

2015 | Emilio Moro DO/MO 7,5dl 69,00 
Bodegas Emilio Moro  100% Tempranillo 15dl 143,00 

Herrlich frisches, typisches Bouquet von Cassis, schwarzen Kirschen, 
Lakritze sowie eleganter Röstaromatik. Komprimierter dicht 
strukturierter Gaumen mit dezenter Extraktsüsse bei harmonischer 
Frucht und Tannin. 

  

2014 | Aalto tinto cosecha, DO/MO 7,5dl 92,00 
Bodegas Aalto, Valladolid  100% Tempranillo   

In der Nase erfrischende, volle Fruchtkomponenten. Am Gaumen 
intensive Frucht mit viel Intensivität und schön integrierten Tanninen. 
Ein opulentes, fleischiges und leicht würziges Bouquet. Ein volles, 
aromatisches Finale. 
 

  

  

2013 | Alion, DO/MO 7,5dl 112,00 
Bodegas Vega Sicilia, Valladolid 100% Tempranillo   

Betörendes komplexes Bouquet von reifen Waldbeeren, süssen Pflaumen, 
schwarzen Kirschen belgeitet von Haselnussschokolade und Vanille. 
Dicht konzentrierter samtiger Gaumen mit geleeartigem Extrakt. 

  

PRIORAT 
2014 | Ardiles, DOCa/MO 7,5dl 79,00 
Bodegas Merum Priorati, Porrera,   
45% Garnacha, 35% Cariñena, 20% Syrah & Cabernet Sauvignon 

  

Komplexes gereiftes Bouquet, das an Dörrfrüchte, Tabak und Zedernholz 
erinnert. Kräftige, dichte aber harmonische Struktur mit feingliedrigen 
Tanninen. 

  

CASTILLA Y LÉON 
2015 | Mauro, DO/MO 7,5dl 89,00 
Telmo Rodriguez, Valladolid  86% Tempranillo & 14% Syrah 15dl 180,00 

In der Nase delikate rote Fruchtaromen mit leicht rauchigen Nuancen. 
Am Gaumen ein intensiv runder und fruchtiger Wein mit schön 
eingebundenem Tannin und floralen Noten. Ein langes, fruchtiges und 
frisches Finale. 

  
 



 Alle Preise verstehen sich in CHF und inklusive 7.7% MwSt.  

PORTUGAL 
ROTWEIN 

DOURO 
2015 | Post Scriptum, DOC/MO 7,5dl 75,00 
Prats & Symington Quinta de Roriz,                                                       
Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta Barroca, Touriga Roriz, 

  

Tiefes Bouquet nach Pinien, Rosmarin, Brombeeren und einem 
balsamischen Touch. Am Gaumen ein saftiger Auftakt mit raffinierten 
und straffen Tanninen. Hier sieht man das Handwerkwerk der Profis. Der 
Wein reifte während ca. 14 Monaten in Französischen 400-Liter- 
Fässern. 

  

ALENTEJO 
2012 | Zambujeiro, CVRA/MO 7,5dl 129,00 
Quinta do Zambujeiro, Borba 45% Touriga Nacional, 32% Alicante 
Bouschet, 15% Cabernet Sauvignon & 8% Aragonez 

  

Purpurrot. Ausgeprägte, impulsive Aromen in der Nase von roten und 
schwarzen Früchten sowie schwarzer Schokolade. Sehr dicht, opulent, 
komplex und mit viel Schmelz präsentiert er sich am Gaumen.  

  

ARGENTINIEN 
ROTWEIN 

MENDOZA 
2014 | Puro Corte d’ Oro, MO, Biologisch 
Dieter Meier, Malbec & Cabernet Sauvignon 
 

1,0dl 
7,5dl 
15dl 

11,50 
76,00 

160,00 
Würziges, blaubeeriges Bouquet mit Anklängen von getrockneten und 
gekochten Früchten. Im Gaumen sehr füllig und lebhaft; kräftiger, 
gerbstoffbetonter Körper mit vielen Röstaromen, Kräuternoten und etwas 
Vanille. Langes Finish. 

  

2016 | Puro Malbec, MO 1,0dl 8,50 
Dieter Meier, 100% Malbec 7,5dl 59,00 

Ein frucht-intensiver Malbec von dichtem Violett-Rot. Duftet nach 
dunklen Beeren und Pflaumenkompott mit etwas Tabaknoten.            
Füllig, voluminös, nicht scheu, saftig, deutliche, robuste Tannine,            
viel Fruchtextrakt und dezente, krautige Noten.  
Geradliniger und unkomplizierter Malbec. 

  

  



 Alle Preise verstehen sich in CHF und inklusive 7.7% MwSt.  

SCHWEIZ 
SÜSSWEIN 

WALLIS 
2014 | Malvoisie Serpentines flétrie, AOC/EA 1,0dl 14,50 
Gérald Besse, Martigny, 100% Pinot Gris 5,0dl 72,00 

Goldgelb. Betörendes intensives Bouquet von Quittengelée, Honig, 
Orangenzesten und Vanille. Ausdrucksvoller Gaumen mit lebhafter 
perfekt integrierter Säure und einem sagenhaftem Charakter. 

  

ÖSTERREICH 
SÜSSWEIN 

WACHAU 
2009 | Riesling Auslese Ried Pfaffenberg AOC 5,0dl 79,00 
Weingut Knoll 100% Riesling 
 

  

Schönes Kupfer-Gold. Üppiger, betörender Duft nach Blüten, 
Orangenschalen, Mandarinen. Enorm cremige und süsse Fülle, mild in 
der Säure, viel Blumenduft, erinnert auch an Rosenwasser, schöner und 
sehr langer Nachhall. Ein Weinkonzentrat für die Ewigkeit. 

  

FRANKREICH 
SÜSSWEIN 

SAUTERNES 
1988 | Rayne-Vigneau, 1er  Cru classé AOP/MC 3,75dl 82,00 
Château Rayne-Vigneau, Sauternes, Sémillon, Sauvignon blanc   

Goldgelb, gewürzbetont und exotisch duftend. Intensive Aromen von 
Grapefruit, Ananas, Bananen und Litschi. Bereits enorme Komplexität 
reflektiert sich am Gaumen mit sensationeller Süsse-Säure Balance. 

  

  



 Alle Preise verstehen sich in CHF und inklusive 7.7% MwSt.  

PORTUGAL 
PORTWEIN 

PINHAO - DOURO  
Taylor’s 10 Year old Tawny Port, DOC/MO 4,0cl 10,00 
Taylor, Quinta de Junco, Tinta Roriz, Tourega Francesa,  
Tinta Barroca, Tinta Cao & Tourega Nacional 

3,75dl 70,00 

Das Wort "Tawny" bedeutet "lohfarben" und weist auf den ziegelroten 
Farbton dieses Portweins hin, den er durch die lange Reifung in großen 
Eichenholzfässern erwirbt. Der oxidative Ausbau verleiht den Tawny 
Ports einen komplett anderen Charakter als den flaschengereiften Ruby-
Typen. Die Sekundäraromatik tritt wesentlich stärker in den 
Vordergrund, so dass sich der 10 Jahre alte Tawny mit Noten von 
Nüssen, Dörrobst und Karamell präsentiert. 

  

PINHAO - DOURO 
Taylor’s Vintage Port 2007, DOC/MO 4,0cl 14,00 
Taylor, Vargellas und Terra Feita, Tinta Roriz, Tourega Francesa,  
Tinta Barroca, Tinta Cao & Tourega Nacional 

3,75dl 98,00 

Der Taylor's Port Vintage 2007 kommt mit undurchdringlich 
purpurschwarzer Farbe ins Glas und zeigt ein vielschichtiges, fein 
strukturiertes Bukett mit der für Taylor's charakteristischen Eleganz und 
Balance. Den Kern der Aromen bildet pure Frucht, die von feinem 
Veilchenduft und leicht harzigen Kräuternoten wie Heidekräutern und 
Kiefernnadeln umhüllt wird. Zusätzlich finden sich zarte Anklänge von 
Lakritz und schwarzem Kaffee. Am Gaumen ist der Vintage Port 
strukturiert, geradlinig und von straffen Tanninen geprägt. Die üppige 
Brombeerfrucht verleiht dem Wein eine eindrucksvolle Länge, einen 
Hauch von Strenge und alle klassischen Attribute eines Taylor's Port.  

  

  



 Alle Preise verstehen sich in CHF und inklusive 7.7% MwSt.  

Zeichenerklärung: 
 
Erzeugerabfüllung EA 
Indication Géographique Protégée IGP 
Appellation d’ Origine Protégée AOP 
Vin de France VdF 
Denominazione di Origine DO 
Denominazione di Origine Controllata DOC 
Denominazione di Origine Controllata e Garantita DOCG 
Indicazione Geografica Tipica IGT 
Denominação de Origem Controlada DOC 
Comissao Vitivinicola Regional Alentejano CVRA 
Domaine-Abfüllung MO 
Château-Abfüllung MC 
  
  
 
 


